

Errata de Edital de Loteamento

Edital de Loteamento, República Federativa do Brasil Estado de Mato Grosso - Comarca de São José do Rio Claro 1º Ofício - Registro de Imóveis, Títulos e Documentos, publicado nas edições Nº 28.295 Data 27/07/2022, Nº 28.296 Data 28/07/2022 e Nº 28.297 Data 29/07/2022. Retificamos que onde se lê: "Dado e passado nesta cidade de São José do Rio Claro-MT, aos __/07/2022. Eu, _____, Oficial, que o fiz digitar e conferi.", Leia-se: "Dado e passado nesta cidade de São José do Rio Claro-MT, aos 25 de julho de 2022. Eu, _____, Oficial, que o fiz digitar e conferi."

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 4b8f3778

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar